
  
 

 

О порядке представления сведений по форме № П-4 в 2024 году 

 

Приказом Росстата от 29.07.2022 №532  утверждена  форма №П-4  «Сведения о 

численности и  заработной плате работников» для представления  ежемесячных или 

ежеквартальных сведений в 2024 году. 

Данная  форма вводится в действие с 01 января 2024 года и распространяется на 

юридические лица (кроме субъектов малого предпринимательства), их обособленные 

подразделения – коммерческие и некоммерческие организации всех видов экономической 

деятельности и всех форм собственности (подробную информацию о респондентах 

представляющих форму см. на бланке формы). 

С персональным перечнем форм статистической отчетности для Вашей организации 

можете ознакомиться на официальном Интернет-сайте Хабаровскстата: 27.rosstat.gov.ru на 

главной странице в разделе Респондентам / Индивидуальный перечень  форм по 

ИНН/ОГРН/ОКПО. 

 В 2024 году:  

- для организаций представляющих форму №П-4 ежемесячно, заполняются данные по 

всем графам – ежемесячно за отчетный месяц,  в том числе гр.5,6,11; 

- для организаций представляющих форму №П-4 ежеквартально, заполняются данные по 

всем графам - за период с начала года. 

Руководитель юридического лица назначает должностных лиц, уполномоченных 

предоставлять первичные статистические данные от имени юридического лица. 

На официальном сайте Росстата https://rosstat.gov.ru в разделе Респондентам / Формы 

федерального статистического наблюдения и формы бухгалтерской (финансовой) отчетности / 

Альбом форм федерального статистического наблюдения опубликованы актуальные XML 

шаблоны (Версия 19-01-2024), бланк формы №П-4 и Указания  по заполнению формы 

федерального статистического наблюдения  № П-4 №678 от 22.12.2023. 

В случае отсутствия у респондентов хозяйственной деятельности в 2024г, 

обязательно направление респондентом подписанного в установленном порядке отчета по 

форме, незаполненного значениями показателей («пустого» отчета по форме). Во всех 

представляемых отчетах такого вида должен заполняться исключительно титульный раздел 

формы, а в остальных разделах не должно указываться никаких значений данных, в том числе 

нулевых и прочерков. Отчет должен быть передан через оператора связи. 

Обращаем ваше внимание, что согласно ФЗ № 500 от 30.12.2020г. «О внесении изменений 

в Федеральный закон  «Об официальном статистическом учете и системе государственной 

статистики в Российской Федерации» всем юридическим лицам и индивидуальным 

предпринимателям с 2021 года необходимо сдавать первичные статистические данные в форме 

электронного документа, подписанного электронной подписью по телекоммуникационным 

каналам связи (в том числе с использованием государственных информационных систем 

субъектов официального статистического учёта).  

Информация,  переданная другим способом, будет считаться не представленной в 

установленный срок.  

Вам необходимо заполнить  сведения  по форме №П-4 и предоставить отчет с 1 рабочего 

дня по 15-е число отчетного периода  в адрес Хабаровскстата через спецоператора  или онлайн.  

Нарушение порядка предоставления статистической информации, а равно 

предоставление недостоверной статистической информации влечёт ответственность - 

наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от десяти тысяч до 

двадцати тысяч рублей; на юридических лиц – от двадцати до семидесяти тысяч рублей - в 

соответствии со  статьёй 13.19 Кодекса Российской Федерации об административных 

правонарушениях от 30.12.2001 №195-ФЗ, а также статьёй 3 Закона Российской Федерации от 



13.05.92  №2761-1 «Об ответственности за нарушение порядка предоставления государственной 

статистической отчётности». 

 

По вопросам, связанным с заполнением и предоставлением формы №П-4, следует 

обращаться в отделы государственной статистики: 

- по Хабаровскому краю (4212) 45-68-17; (4212) 47-04-15(Служба технической                  

поддержки); 

- по Магаданской области (4132) 690-845; 

- по Еврейской автономной области (42622) 4-12-97; 

- по Чукотскому автономному округу (4212) 45-68-18. 

 

 

 

 

 

 


